

# NEMZETI TEHETSÉG PROGRAM



14 év

Mintegy  
**33** milliárd forint  
támogatási összeg

**5300** Nemzet Fiatal  
Tehetségeiért Ösztöndíj

Évente csaknem **350 ezer**  
fiatal támogatása

Közel **19 000** támogatott projekt



KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS  
MINISZTERIUM



Nemzeti  
Tehetség Program

# A legjobbak között!

## Egyéni ösztöndíjak, támogatások



Kitűnni a tömegből, kiemelkedni és a legjobbnak lenni. Támogatásainknak köszönhetően a kiemelkedően tehetséges fiatalok az egyéni ösztöndíjak segítségével hozhatják ki magukból a maximumot.

Tudományos kutatásokkal, életmentő felfedezésekkel, hazánk nemzetközi megmérettetésekén való képviselésével, valamint kulturális örökségünk megőrzésével és bemutatásával hálálják meg tehetségeink a beléjük fektetett bizalmat és anyagi támogatást.

Akár hazánkban, akár a határainkon túl élnek tehetségeink, a magyar nyelven tevékenykedő és a magyar kultúrát népszerűsítő, kiemelkedő képességű fiatalok mind megtalálhatják a számukra legtöbbet nyújtó egyéni támogatási formát a Nemzeti Tehetség Program ösztöndíjai között.



Egyéni ösztöndíjak, támogatások

Nemzet Fiatal Tehetségeiért Ösztöndíj

Ady Endre Tehetséggondozó Ösztöndíj

Snétberger Zenei Tehetség Program

START program

Több mint **5300** ösztöndíjjal  
támogatott tehetség

## Tehetségek innovatív ötletekkel

A START Program keretében az innovatív, napjaink kihívásaira választ kínáló ötleteket, megoldásokat üzleti képzéssel és ösztöndíjjal támogatjuk. A tehetséges fiatalok legjobb ötletei olyan ösztöndíjban részesülnek, amely elegendő egy sikeres vállalkozás elindításához.

# Mert a tehetség számít!



Mindenki tehetséges valamiben, sokszor a szorgalom és odafigyelés mellett támogató közösségre is szükség van. Társakra, mentorokra, akikkel együtt a siker felé vezető nehéz út is könnyebbé válik. Számos intézmény, egyesület, tudományos kör és sportklub gondoskodik ország-szerte arról, hogy nemzeti kincseink kibontakoztathassák a bennük rejlő tehetséget.

Aki ma Magyarországon tehetséges valamiben, a Nemzeti Tehetség Programnak köszönhetően valamilyen formában – közvetett vagy közvetlen módon – részesülhet támogatásban:

- óvodáskortól fiatal felnőttkorig;
- határokon innen és határokon túl;
- egyéni ösztöndíjak és csoportos programok keretében;
- számos tehetségterületen;
- kistépüléseken és nagyvárosokban egyaránt elérhető támogatásként;
  - felzárkóztatási programokkal, versenyek támogatásával, különböző területeken;
- hazai és nemzetközi versenyeken való részvétel támogatásával;
  - tehetséggondozó programok és ezekhez kapcsolódó közvetlen támogatások (ösztöndíjak) keretében (iskolákon, intézményeken, alapítványokon keresztül);
    - a tehetséges fiatalok számára anyagi helyzettől függetlenül elérhető támogatásokkal;
    - innovatív, napjaink kihívásaira választ kínáló ötletek vállalkozássá formálásának támogatásával;
- a Nemzeti Tehetség Program a tehetséges fiatalok támogatása mellett segíti és elismeri a tehetséggondozó, tehetségfejlesztő szakembereket, mestereket, mentorokat is;
  - 43 Minősített Tehetséggondozó Műhelyben, és több mint 1400 Tehetségponton ország-szerte.

**2022-ben 563 szervezet részesült anyagi támogatásban ország-szerte**



**43** Minősített Tehetséggondozó Műhely és  
több mint **1400** Tehetségpont országszerte

**1057**

Bonis Bona díjas tehetségtámogató  
szakember és szervezet

**36** díjazott Tehetségbarát Önkormányzat

# Mindannyiunknak szüksége van támogatásra!



Hiszünk abban, hogy a Nemzeti Tehetség Program sok tehetséges fiatal számára olyan lendületet adhat, amely sorsfordító fejlődésük útján. Tudjuk azt, hogy a tehetséggondozó és tehetségfejlesztő szakembereknek, mentoroknak, a tehetségeket támogató környezetnek e folyamat során alapvető szerepe van. Éppen ezért kiemelt figyelmet fordítunk a mentorok, tehetséggondozó szervezetek és intézmények elismerésére is.

## **Akik mellénk állnak – Bonis Bona – A nemzet tehetségeiért**

A tehetségek feltérképezését nem lehet elég korán kezdeni. Az óvodai fejlesztőprogramok, az iskolai tehetséggondozás és a versenyek lehetőséget adnak a kiemelkedően tehetséges gyermekek megtalálására. A mentorok szerepe létfontosságú, ezért gondot fordítunk a munkájuk elismerésére.

## **Akik felkarolnak – Tehetségbarát Önkormányzatok**

Ösztöndíjak, célzott támogatások nemcsak országosan érhetők el. A helyi közösségek tehetségtámogató szerepe nélkül rögzösebb út vezetne az első szárnypróbálgatásoktól a célegyenesig. A helyben adott támogatás - legyen az egy új eszköz, bátorító szó vagy szakmai jó tanács - felbecsülhetetlen értékkel bír a fejlődés hosszú útján.

## **Akik lendületet adnak – Minősített Tehetséggondozó Műhelyek**

A tehetségfejlesztő műhelymunka célzott szakmai teret nyújt a tehetséges fiatalok számára. A szakmai támogatás mellett a megfelelő eszközök, berendezések és a tehetségbarát környezet is elengedhetetlen a fiatalok fejlődéséhez.



## Ígéret és Ajándék

A tehetség ígéret és ajándék. Ahhoz, hogy valóra váltsuk ezt az ígéretet, az elhivatottság, következetesség és kitartás mellett nélkülözhetetlen a család, a tanárok és az egész ország támogatása. Személyes tapasztalatom, hogy mindez milyen sok erőt ad a gyakorlásban és a fellépések során.

Nagy megtiszteltetés számomra, hogy a Nemzeti Tehetség Program védnöke lehetek, hiszen a programban részt vevő fiatal művészekkel, tudósokkal, sportolókkal egyidős vagyok. Meggyőződésem, hogy ők lesznek a következő nemzedék támogatói. A tehetség kötelez.

**Boros Misi**

*Junior Prima díjas, a Magyar Klasszikus Zene  
Ifjú Nagykövete díjas zongoraművész,  
a Nemzeti Tehetség Program védnöke*

**Mert a tehetség számít!**



# Ajánlja fel adója második 1%-át a Nemzeti Tehetség Program javára!

Technikai szám: **1823**

**99% tehetség  
1% adó**



A Nemzeti Tehetség Program egyedülálló a világon. Nincs máshol olyan átfogó, az adózók felajánlásait is forrásként beépítő állami tehetségtámogató program, mint Magyarországon. A program az **adófizetők 1%-os felajánlásaiból** valósul meg, az ebből befolyt összeget pedig a **kormány a központi költségvetésből kiegészíti.**

A Nemzeti Tehetség Program legfontosabb célkitűzései: **megtalálni** a kiemelkedő teljesítményre képes fiatalokat, **megtartani** a tehetségeket kibontakozásuk útján és **ösztönözni** őket, hogy képesek legyenek továbbadni tudásukat.

A Nemzeti Tehetség Program költségvetési forrásból és a magyar adózók 1%-os felajánlásából támogatja a legkiválóbb fiatalokat. Kérjük, személyi jövedelemadójának második 1%-át ajánlja fel a program javára az **1823-as technikai számon**, ezzel személyesen is felkarolva egy tehetséget!



[nemzetitehsegprogram.hu](http://nemzetitehsegprogram.hu)



[facebook.com/nemzetitehsegprogram.1823](https://facebook.com/nemzetitehsegprogram.1823)



[instagram.com/nemzetitehsegprogram](https://instagram.com/nemzetitehsegprogram)

**#mertatehetségszámít**



KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS  
MINISZTERIUM



Nemzeti  
Tehetség Program